
Politični ogled. 
Avstrijske dežele. Veudar enkrat nekaj na

sledkov našim sijajnim volitvam. Svitli cesar so 
ministerstvo Stremajerjevo s pismom od 10. avg. 
odpustili in mu dali slovo ter grofu Taaffeju na
ložili, naj brž sestavi novo ministerstvo. Hvala 
Bogu! Drugi korak (prvi so bile volitve)vje stor
jen., da postaue enkrat boljše v Avstriji. Čehovje 
pridejo gotovo v državni zbor; svitli cesar so to 
sami radostni naznanili knezu Schwarzenbergu. 
S tem v nekaki zvezi je tudi propad grofa An
drassvja; kajti zapustivši cesarski dvor v Išelnu 
se je odpeljal na Ogersko na svojo grajščino Te
rebcž in ob enem se je razneslo po novinah, da 
je od cesarja dobil odpust in slovo. To je druga 
jako vesela novica, če se uresniči. Kajti grof An
drassv in jegova bolj magjarska nego avstrijska 
politika je kriva, da se Bosna in Hercegovina ni 
naša, da smo z Rusi prišli nekako nevarno navs
križ ravno zavolj Turčije. Največja pregreha An
drassyjeva pa je, da je toliko let podpiral in 
dižal nemškoustavoverne pa tudi magjarske libe
ralce, da so nas ti skoro popolnem na nič djali. 
Za Audrassyjem padne tudi minister Tisza in 
Avstrija stoji res pred velikanskim prevratom; 
Bog daj na dobro stran! — Liberalci tirjajo uže 
zopet, naj bi se zavolj povekšanih šolskih stroš
kov deželne doklade pozvišale na Češkem in Šta
jerskem. Dokler bodo liberalci gospodarili, bodo 
davki šli na više; drugače ti gospodariti ne mo
rejo. Svitli cesar so 9. avg. obiskali nemškega 
cesarja Viljelma v Gostinskih toplicah. Nadvoj
voda Albreht ogleduje vojake na Erdeljskem. Že
leznico iz Siseka do Novega bodo delali na spo
mlad. Zastran Novegapazarja je zopet nekoliko 
potihnilo. 

Vnanje države. Znamenito je, da ruske no
vine čedalje bolj srdito napadajo Nemce in jiho



vega Bismarka. To kaže na bodoči boj, kedar 
ruski in nemški cesar, ki sta prijatelja, umerjeta. 
Francozi tudi komaj svoj srd zoper Nemce kro
tijo, a med tem marljivo delajo šance proti nem
škej meji in trdnjave. V pruskej Nemčiji pričela 
se je silna volilna borba za deželni zbor pruski. 
Katoliški kandidatje so izdali volilni oklic, kder 
zahtevajo jsvobodo sv. Cerkve in krščansko izrejo 
mladine. Španjolski mladi kralj je zgubil po smrti 
181etno sestro. Na poti od pogreba se je pa zvr
nil s kočijo, da bi bil skoro usmrten. Čilenci in 
Peruvijanci v Ameriki so se zopet na morji zgra
bili pred mestom Iquique brezuspešno, med tem 
je peruvijanska oklopnica lluaskar ulovila čilensko 
leseno ladijo, na katerej je bil 1 regiment konje
nikov. 


